

脑瘫儿童畅游海洋馆 体验“一天童年”

后续报道



脑瘫儿童畅游龙门海洋馆,体验难忘的“一天童年”

□见习记者 肖姣姣 文/图

昨日,在市第三人民医院康复治疗科的38名脑瘫儿童走进龙门海洋馆,体验了难忘的“一天童年”。

10月23日,本报以《渴望您的参与,给脑瘫孩子“一天童年”》为题,向全社会发起了帮助在该院参与我市贫困残疾儿童抢救性康复工程的脑

瘫孩子体验“一天童年”的公益活动。报道发出后,得到了众多爱心人士的回音,龙门海洋馆主动邀请孩子们免费参观,昨日孩子们得以亲密接触海洋世界。

“我还是第一次见到这么多海洋生物呢!”昨日,7岁的哈哈圆了自己的海洋梦。包括哈哈在内的38名脑瘫孩子,在家长和医

护人员的陪同下,一同来到海洋馆游览。

“‘美人鱼’姐姐在水里咋呼吸?”“那么多鱼放在一起,会不会打架?”“海狮表演啥时候开始?”和哈哈一样,许多第一次与海洋世界接触的孩子都充满了好奇。

观美人鱼海底寻宝,看海狮保罗逗乐全场,又领到了小丑姐姐送的气球,孩子们在龙门海洋馆度过了快乐的一天。“很遗憾,这次有5名孩子身体不适,没能来成。”该院医学康复科副主任、康复医师章志梁说。

据悉,在爱心人士的帮助下,今后这些特殊的孩子每个月都将有一天可以到幼儿园、海洋馆、公园等体验健康孩子的童年生活。章志梁说:“近期将安排孩子们到春苗幼儿园体验一天。”

(豫)医广【2014】第11-13-492号

洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-63156789

院址:洛阳市九都路与解放路口西南角

今明两天,来捐冬衣吧

□见习记者 白银龙

今明两天,由洛阳网组织的“爱心捐衣,情暖寒冬”活动在万达广场、泉舜购物广场、建业凯旋广场举行,欢迎广大爱心人士积极参与。

此次活动的一大亮点是,爱心人士捐赠的衣物去向都可以查询。在系列捐赠活动结束后,通过在洛阳网官方微信后台回复“捐赠”俩字,您便能查询到所捐衣物的去向。

活动时间

12日、13日 每天上午10点至下午6点

活动地点

- 万达广场:一楼华润万家超市入口处
 - 泉舜购物广场:一楼东厅
 - 建业凯旋广场:一楼优衣库前扶梯旁
- 在位于西工区纱厂路32号和洛龙区开元大道与通济街交叉口南500米路东的云亮口腔门诊部也设有捐赠点

温馨提醒

如果你有闲置的棉被等衣物,请把它们捐给需要的人。希望大家捐赠的衣物最好在七成新左右,不要有破洞;请尽量选择素净的衣物,不要太时髦;如有条件,请消毒清洗干净后晒干。本次活动不接受内衣、秋裤等贴身衣物和现金。

在此,我们呼吁更多的爱心企业参与进来,您捐赠的一条棉被、一件棉衣、一双棉鞋就能让更多的人感受到社会的温暖和正能量,爱心热线:0379-65233921,13663881851。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。